

贺信

中国科学院金属研究所：

值此贵所喜迎 70 周年华诞之际，谨向贵所致以热烈的祝贺！

笃行致远七十载，砥砺奋进铸辉煌。自 1953 年建所以来，贵所始终与国家建设发展同心同向、同频共振。从建国初期投身钢铁冶金工业的恢复和振兴，到材料科学与工程领域迈入国内一流，再到成为具有重要国际影响的研究机构，贵所始终秉承国家利益与科技创新目标相统一，始终坚持抓基础、抓尖端、抓重大，始终肩负“我们国家材料科学和工程研究的重要基地”使命担当，产生了一大批原创性的科研成果，培育了一大批德才兼备的高层次人才，为国家建设和经济社会发展作出了重要贡献。

崭新时代开新局，携手同心再出发。长期以来，抚顺特钢的发展离不开贵所一代又一代优秀科学家们的大力支持和帮助。贵所与我司在产学研创，协同创新、服务国家等领域不断深化合作，取得了丰硕成果。

2023 年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，是辽宁实施全面振兴新突破三年行动的首战之年。诚望贵所与我司以此为新的起点，加强合作，奋发有为，攻坚克难，在中国式现代化的辽宁实践中勇立潮头、敢为人先、再立新功！衷心祝愿贵所在建设国际一流研究所的征程中大展宏图，再创辉煌！

